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Beograd -- Direktorka Sojaproteina Branislava Pavlović očekuje da će uspeti nova emisija akcija, kojom bi 

trebalo da bude izvršena dokapitalizacija od oko dve milijarde dinara.  

Pavlovićeva je rekla da je bečejski Sojaprotein danas objavio novu emisiju od 650.000 akcija, po ceni 

tromesečnog proseka cena akcija na berzi, odnosno po 3.455 dinara, dok cena za akcionare sa pravom preče 

kupovine iznosi 3.100 dinara.  

Pavlovićeva je kazala da ta cena jesta veća od trenutne na berzi, koja za akciju Soja proteina iznosi 2.450 dinara, 

ali da su pravila Komisije za hartije od vrednosti jasna i da se u novoj emisiji akcije mogu ponuditi po prosečnoj 

tromesečnoj ili šestomesečnoj ceni.  

Ona je izrazila nadu da će nezavisno od toga, nova emisija uspeti, za šta je potrebno da bude otkupljeno bar 50 

odsto ponuđenih akcija i da će tih 15 miliona evra biti uloženo u početak izgradnje nove fabrike sojinih izolata i 

nabavku opreme.  

Sojaprotein će, ukoliko bude bilo potrebno, od Komisije tražiti produžetak roka za upis akcija od 45 dana, na šta 

po zakonu ima pravo, navela je Pavlovićeva. Za akcionare sa pravom prečeg upisa, upis i uplata počinju 21. 

aprila i traju do 22. maja ove godine, a za ostale upis i uplata počinju 23. maja i traju do 6. juna.  

Sojaprotein je dokapitalizaciju najavljivao još prošle godine, ali je ona odložena zbog procene poslovodstva da ne 

može biti uspešna.  

Akcija Sojaproteina ovih dana na berzi beleži istorijski minimum, a direktorka kompanije kaže da se to može 

tumačiti samo političkom neizvesnošću i uzmicanjem investitora, jer je kompanija u prošloj godini imala odlične 

rezultate poslovanja, a profit je porastao za 90 odsto. 

Na pitanje zašto je emisija objavljena sada, Pavlovićeva je kazala da je odluka o novoj emisija doneta posle 

predsedničkih izbora u februaru i prvih pozitivnih reakcija tržišta na izbor Borisa Tadića, a da kompanija nije želela 

da tu odluku promeni kada se politička kriza pooštrila.  

Ukoliko emisija akcija ne uspe, Soja protein neće uzimati kredit za gradnju nove fabrike, jer se to ne isplati i 

pokušaće da sopstvenim novcem počne izgradnju, navela je ona.  

Izgradnja fabrike sojinih izolata trebalo bi da košta 30 miliona evra, a prema planu poslovanja komapnije, trebalo 

bi da počne proizvodnju sredinom 2009. Godišnji kapacitet će joj biti 15 hiljada tona izolata, koji se koriste za 

prehrambenu i konditorsku industriju.  

Iz Sojaproteina je ranije najavljeno da će takva vrsta proizvodnje visokokvalitetnih sirovina od soje omogućiti 

povećanje prihoda kompaniji za 50 miliona evra godišnje, jer će više od 90 odsto proizvodnje biti izvožene.  

Najveći akcionar Sojaproetina sa 25,6 odsto kapitala je novosadska Viktorija grupa (Victoria), čiji su vlasnici 

biznismeni Milija Babović, Zoran Mitrović i Stanko Popović, podaci su Agencije za privredne registre Srbije.  

Soja protein je najavila da planira da u ovoj godini poveća dobit za oko 37 odsto, na 1,7 milijardi dinara. 

Kompanija je u prošloj godini ostvarila rekordan profit od 1,25 milijardi dinara (15,6 miliona evra), što je za 90 

odsto više nego u 2006.  



 
 


